
KINO SVĚTOZOR ČERVEN 2026 

Tak se nám blíží konec školního roku a začnou dovolené a výlety a prostě letní sezóna. A 

protože prý bude málo leteckého paliva, tak to nebude dovolená u moře, ale dovolená u 

babičky v Třeboni. Ale tady je přece také krásně a skoro moře máme také kolem Třeboně 

dost. Tak snad nebude letos Třeboň poněkud přelidněná☹. 

Ale pro kino je to dobře. A už se těšíme. Budou filmy nové i reprízy. No prostě pro každého 

dost a tak si bude z čeho vybrat. 

 

Tak jdeme na to. Distributor nám umožnil několik předpremiér a novou českou komedii Po 

večerce uvidíme již od začátku června.   

 Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do tábora svého dětství, aby ho dočasně převzal po 

nemocném tátovi. Místo klidu ho ale čeká rozpadající se areál, šílená táborová parta a návrat 

první lásky, která mu převrátí život naruby. 

Kráťa (Vladimír Polívka), manažer na pokraji úplného vyhoření, kývne na prosbu svého 

nemocného táty Miloše (Ondřej Pavelka) a rozhodne se místo něj ujmout vedení zchátralého 

letního dětského tábora, kam kdysi jezdil jako dítě. Právě tohle slunečné léto na starém 

známém místě však přináší šanci na nový začátek. 

Další předpremiéra určitě potěší naše nejmenší. Mimoni jsou zpět a tentokráte Mimoni a 

monstra. 

Životním posláním bytostí druhu Mimoň je nalézt toho nejzlejšího zlouna široko daleko a 

sloužit mu až do roztrhání těla. Většinou toho jeho. Mimoni jsou totiž magnety na katastrofy 

všeho druhu, které končí špatně výhradně pro jejich okolí. S každým záporákem, kterého 

nešťastnou shodou náhod připraví o život, se vynoří palčivá otázka „Kde najít nějakého 

dalšího?“ Během jedné strastiplné výpravy za novým padoušským pánem se ocitnou v 

Hollywoodu, kde svým neodolatelným stylem naruší probíhající natáčení nového filmu. Jeho 

režisér je naštěstí takový vizionář, že v Mimoních, kteří se mu vetřeli před kameru, objeví 

velký potenciál. A Hollywoodu tím začíná žlutomodrá éra, která trvá do chvíle, než to 

Mimoni tradičně celé zvržou, zničí a pokazí. Mimoni a monstra jsou součástí jedné z 

nejúspěšnějších filmových sérií současnosti, předchozí dva „mimoní“ filmy vidělo v českých 

kinech 1,5 miliónů lidí, a když k tomu přičteme diváky série Já, padouch, dostáváme se k 

těžko uvěřitelnému číslu 3,2 miliónů. 

 

Ale v červnu máme i jiné filmy:  

Sci-fi Den odhalení 

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz. To se 

ale změní… Steven Spielberg, jeden z nejslavnějších režisérů všech dob, se vrátil ke svému 

oblíbenému žánru. 

A další sci-fi Vládci vesmíru 

V celovečerním dobrodružném snímku VLÁDCI VESMÍRU se vrací pod režijním vedením 

Travise Knighta na filmová plátna legendární hrdinové světa známých akčních figurek. Po 



patnácti letech odloučení se prostřednictvím Meče moci ocitá princ Adam (Nicholas 

Galitzine) zpět na rodné planetě Eternia, kde zjistí, že jeho domov byl zničen a vlády se ujal 

zlovolný Skeletor (Jared Leto). Adam se rozhodne svůj svět zachránit. A tak musí spojit síly 

s bojovnicí Teelou (Camila Mendes) a Duncanem / Man-At-Armsem (Idris Elba) a naplnit 

svůj osud tím, že se stane He-Manem, nejmocnějším mužem ve vesmíru. 

A ještě další legendární animák Toy Story 5: Příběh hraček 

Oblíbená parta hraček se vrací v novém dobrodružství, které je postaví před výzvu 

odpovídající dnešní době. Woody, Buzz Rakeťák, Jessie i Vidlík zjišťují, že svět dětského 

pokoje už dávno není jen o fantazii a klasických hrách. Do jejich života vstupuje moderní 

technologie – chytrý tablet ve tvaru žáby přezdívaný Žabletka – a s ní i zcela nové pořádky. 

Zatímco dříve stačilo soupeřit o pozornost dítěte mezi plyšáky a plastovými hrdiny, nyní 

musí hračky čelit konkurenci digitální zábavy, která dokáže pohltit veškerý čas i 

představivost.  

 

A mnoho dalších…… 

Nesmíme však zapomenout ani na filmy, které byly v posledních měsících velmi úspěšné a 

ještě je mnoho diváků nevidělo. Tak tady jsou a můžeme je doporučit: 

Nová komedie z dílny režiséra Jana Svěráka Pět švestek. 

Další komedie s Miroslavem Donutilem Někdo to rád v Plzni. 

Nový hudební film Michael nemusím ani představovat. 

A další trhák Ďábel nosí Pradu 2 nemusím snad také upřesňovat. 

Tak tyto reprízované tituly uvidíte v našem kině i v červnu a dost možná i v dalších letních 

měsících.  

 

V červnu nám nebude také chybět opera z Londýna. 

Na závěr celé sezony uvádíme operu Kouzelná flétna. 

Princezna Pamina byla unesena. Její matka, Královna noci, pověří mladého prince Tamina 

její záchranou. Když se ale Tamino a jeho pomocník Papageno vydávají na cestu, brzy 

zjišťuji, že když jde o lásku, nic není, jak se zdá. Vedeni kouzelnou flétnou čelí monstrům, 

padouchům i tajemnému bratrstvu. Pomoc se ale objeví, když ji čekáte nejméně. 

Mozartova fantastická opera ožívá v kouzelné inscenaci režiséra Davida McVicara. Hvězdné 

obsazení, kterému vévodí Julia Bullock jako Pamina, Amitai Pati jako Tamino nebo Huw 

Motague Rendall v roli Papagena, vede ve svém debutu v Královské opeře francouzská 

dirigentka Marie Jacquot. 

 

A na závěr ještě levné pondělky: 

   1.6.  Někdo to rád v Plzni 

  8.6.  Nečekané léto    

 15.6. Neboj, dýchej, čaruj 

22.6.  Michael 

29.6.  Tanec s medvědem 


